= O
N = 0l & At 2 M A
P010EE = 1 5] LBHS|H HYLLD ~ HY D
S YLDt
Hu: ADJ|ES OEXS Y 4408 SH(SEHYF/HYS =)

ol GHY S ADIBIES % 0jRel XV (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
SN 12,033,656 12,673,473 £639,817

= 2,780,000 1,230,500 1,549,500

3 2,430,400 3,552,200 A 1,121,800

p 210,000 60,000 150,000

2 112,000 112,000 0

= 1,214,985 2,625,600 A 1,410,615

Al 5,286,271 5,093,173 193,098

MIIES OEXH U 2602 SH(STHSSL/HY 11,954,676 12,598,473 643,797
A4 01F)

= 2,780,000 1,230,500 1,549,500

=l 2,430,400 3,552,200 A 1,121,800

p 210,000 60,000 150,000

= 112,000 112,000 0

= 1,214,985 2,625,600 A 1,410,615

Al 5,207,291 5,018,173 189,118

WYL LDIB TS L 04Ol X 4,056,561 5,839,641 A1,783,080

=2 25,000 0 25,000

=l 1,434,000 2,305,000 £871,000

= 382,500 1,335,800 953,300

Al 2,215,061 2,198,841 16,220

ABOIHQIYI] MR 270,000 270,000 0

3 75,000 75,000 0

= 23,000 22,500 500

Al 172,000 172,500 A500

401 AlEHIL 2T 270,000 270,000 0

= 75,000 75,000 0

< 23,000 22,500 500

Al 172,000 172,500 A500

01 Al&l 270,000 270,000 0

OLBOIMH Q1%I| &X 270,000, 0002 270,000 270,000 0

= 75,000 75,000 0

< 23,000 22,500 500

Al 172,000 172,500 A500

STl ZHY FANS XL 0 400,000 400,000

= 0 200,000 200,000

Al 0 200,000 200,000

402 QI XHZO0IH 0 400,000 400,000

= 0 200,000 200,000

Al 0 200,000 200,000

01 AX=EE 0 400,000 400,000

OSTO| WY FANS X2 02! 0 400,000 400,000

= 0 200,000 200,000

Al 0 200,000 200,000

SMIFBAIS HOSSR EH 2,400,000 4,000,000 1,600,000

= 1,150,000 2,000,000 850,000

= 345,000 1,000,000 655,000

Al 905,000 1,000,000 195,000

402 QI XHZO0|H 2,400,000 4,000,000 1,600,000




SN

By M)|ES HEXY U +A0 SH(SYHSEL/HS 2L - 0E)
ol Y AADIBES Y 0ol KR (sl &2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Aol I HRE2
= 1,150,000 2,000,000 A850,000
= 345,000 1,000,000 A 655,000
Al 905,000 1,000,000 295,000
01 222 EX 2,400,000 4,000,000 A 1,600,000
O=AIIBAA BUBET T4
2,400,000,0002! 2,400,000 4,000,000 1,600,000
z 1,150,000 2,000,000 850,000
= 345,000 1,000,000 A 655,000
A 905,000 1,000,000 95,000
SEAIOI B R (M T H) 18,000 10,000 8,000
z 9,000 5,000 4,000
& 2,700 1,500 1,200
A 6,300 3,500 2,800
101 Q14| 10,000 3,000 7,000
& 5,000 1,500 3,500
& 1,500 450 1,050
Al 3,500 1,050 2,450
04 JIZtMZ22XSE+ 10,000 3,000 7,000
OF TN ALY 10,000,000& 10,000 3,000 7,000
& 5,000 1,500 3,500
= 1,500 450 1,050
Al 3,500 1,050 2,450
201 LBt A 8,000 7,000 1,000
= 4,000 3,500 500
= 1,200 1,050 150
Al 2,800 2,450 350
01 AtE22/Hl 8,000 7,000 1,000
OX™ YN AL 8,000,000& 8,000 7,000 1,000
= 4,000 3,500 500
= 1,200 1,050 150
Al 2,800 2,450 350
sbE =SAH B} 10,000 0 10,000
& 10,000 0 10,000
402 212t X201 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 ©12HCH & ARl 0,000 0 10,000
O==¢2 ==X Z&ZM XNF 10,000,000 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
HAHASEXZH 400,000 400,000 0
& 200,000 200,000 0
= 0 100,000 100,000
Al 200,000 100,000 100,000
401 A EHIL 204 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
= 0 100,000 A100,000
Al 200,000 100,000 100,000
01 Al&H| 397,120 397,120 0
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SN YA
Ha: #)|ES HEXY U 240 SH(STHSSA/HSS - 0 F)
Sl HYSADIBES U 0jel X (25l &2

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
F=MSEN A X 210,900 181,000 29,900
= 15,000 0 15,000
Al 195,900 181,000 14,900
203 ¥R =&l 900 1,000 A 100
03 AIMZ=XHSZ=EH| 900 1,000 A100
O==LES=H AL SR 900, 000& 900 1,000 A 100
307 QI2t0IA 210,000 180,000 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 195,000 180,000 15,000
04 QIZHHALE X 210,000 180,000 30,000
OUENEME0OIS =H &AM X&
30,000,000& 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
ol Z==atDgH A 167,600 168,200 A600
201 Let2d| 17,600 18,200 A600
01 AtE22|HI 5,400 6,000 A 600
oget=gl 5,400,000& 5,400 6,000 A 600
401 Al&HIZL=ROHYI 0 50,000 A 50,000
01 Al&EHI 0 50,000 A50,000
OUEZTENLALE FANEX[USZ2H] 0 0 50,000 250,000
402 SI2H K201 150,000 100,000 50,000
01 It EEX 150,000 100,000 50,000
OUESEMNLALE FANE (U2 F]
50,000, 000& 50,000 0 50,000
ol dusE2 08 K& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 212t01& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 QIHFAE X 20,000 0 20,000
Ol AZ=WE ZTZ2)H 2F
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
HLdMESAEH 200,000 0 200,000
401 Al&HI L =SOHYI 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
Ol ISATLAS JI=2H8 2 EBEd &4
E g9 200,000,000& 200,000 0 200,000
AT EE & HPUASSH 2,930, 155 3,284,632 N354,477
= 655,000 590,000 65,000




SN YA
HE: M)|ES HEXE L 24002 SH(SYHSSL/oHLS =

Sl AMTEES U OYALSE (S5l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao J1E o B2

3 396, 400 647,200 250,800

= 112,000 112,000 0

= 187,095 441,000 253,905

Al 1,579,660 1,494,432 85,228

SUER HYUYR 372,000 372,000 0

3 260,000 260,400 A400

Al 112,000 111,600 400

206 2| 372,000 372,000 0

3 260,000 260,400 A400

Al 112,000 111,600 400

01 T2l 372,000 372,000 0

OFMED 1Y ¥ 372,000,000 372,000 372,000 0

3 260,000 260,400 A400

Al 112,000 111,600 400

ADDHICHS RS X4 1,000,000 1,000,000 0

2 500,000 500,000 0

= 150,000 250,000 A100,000

Al 350,000 250,000 100,000

401 Al&HIL 20| 1,000,000 1,000,000 0

=2 500,000 500,000 0

= 150,000 250,000 £100,000

Al 350,000 250,000 100,000

01 Al&H] 993,700 993,700 0

OARD BISESIAL 993,700,000 993,700 993,700 0

= 496,850 496,850 0

= 149,055 248,425 £.99,370

Al 347,795 248,425 99,370

03 Al&SCH| 6,300 6,300 0

OARD BILSESIAL 6,300,00024 6,300 6,300 0

3 3,150 3,150 0

= 945 1,575 630

Al 2,205 1,575 630

SOtARRl RRIAMS 100,000 120,000 20,000

= 82,000 82,000 0

= 9,000 19,000 210,000

Al 9,000 19,000 10,000

307 QI2H0IH 100,000 120,000 20,000

= 82,000 82,000 0

= 9,000 9,000 £10,000

Al 9,000 19,000 10,000

02 DINBASBE 100,000 120,000 20,000

OEItARl PRIAYS 100,000,0002! 100,000 120,000 20,000

= 82,000 82,000 0

= 9,000 9,000 10,000

Al 9,000 19,000 10,000

FAOE HEAY 152,500 153,000 A500

el 122,000 122,400 A400
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v
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1 1z
Y
0.

4O B

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES I8N HusZ
S 4,575 9,180 A4,605
Al 25,925 21,420 4,505
401 AIEHIZ 20U 152,500 153,000 A500
& 122,000 122,400 2400
S 4,575 9,180 A4,605
Al 25,925 21,420 4,505
01 Al£HI 147,956 148,440 A484
OAA0E EHetAY 147,956,000 147,956 148,440 N484
& 118,365 118,752 A 387
< 4,439 8,907 N4, 468
Al 25,152 20,781 4,371
02 2feldl 3,446 3,458 N2
OAA0E HetAY 3,446,000 3,446 3,458 N2
= 2,757 2,766 A9
S 103 207 A 104
Al 586 485 101
03 A& =204 1,098 1,102 yay:s
OAAM0E HetAY 1,098,000& 1,008 1,102 Yay:s
& 878 882 A4
S 33 66 N33
Al 187 154 33
ChAl 2042 HEDS &4 0 475,000 A475,000
= 0 250,000 /250,000
S 0 67,500 67,500
Al 0 157,500 /157,500
401 AlEHI LS HH 0 475,000 A475,000
= 0 250,000 250,000
= 0 67,500 267,500
Al 0 157,500 A157,500
01 A&l 0 475,000 A475,000
ONENS2Z0tS & 0& 0 475,000 A475,000
& 0 250,000 250,000
= 0 67,500 267,500
Al 0 157,500 A157,500
OrSHth A=38 =4 0 80,000 80,000
S 0 30,000 A30,000
Al 0 50,000 250,000
402 22t =01 0 80,000 280,000
S 0 30,000 30,000
Al 0 50,000 250,000
01 2IEX=E X 0 80,000 80,000
OltSHttt A& 0 0 80,000 280,000
= 0 30,000 230,000
Al 0 50,000 /50,000
Hega NszelssH A 144,000 162,000 A 18,000
= 80,000 90,000 A 10,000
S 19,200 36,000 216,800
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SN YA
HE: M)|E2 HEXE L 240 SH(SYHSSA/HSS - OF)
Sl AUTBES L HLALSE (S5l & 2
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
A 44,800 36,000 8,600
402 RIHR20IH 144,000 162,000 18,000
= 80,000 90,000 A10,000
= 19,200 36,000 16,800
Al 44,800 36,000 8,800
01 pIAX=EE 144,000 162,000 18,000
O NSHABSH X
144,000,0002 144,000 162,000 18,000
= 80,000 90,000 £10,000
= 19,200 36,000 16,800
Al 44,800 36,000 8,800
T 2H 2 40| X 2 AL 0 50,000 50,000
= 0 25,000 25,000
Al 0 25,000 225,000
401 Al&HIL 20| 0 50,000 A50,000
= 0 25,000 25,000
Al 0 25,000 25,000
01 Al&t] 0 50,000 250,000
W22 47| XA 0% 0 50,000 50,000
= 0 25,000 225,000
Al 0 25,000 225,000
P CESE 3,600 4,000 A400
301 LBAI 3,600 4,000 A400
10 BAEI 243 3,600 4,000 A400
OFMZDURAIY 25 D120l MY P4
1,800,0002 1,800 2,000 A200
ONSHABSH A FAT AHIRY
1,800,0002 1,800 2,000 A200
L2 X 2 AN 727,135 512,712 214,423
206 2| 620,546 512,712 107,834
01 HEb| 620,546 512,712 107,834
O0IE Z2(SH)TL[4]  620,546,0008 620,546 512,712 107,834
307 Q1201 106,569 0 106,589
02 pIABNBE 106,569 0 106,589
O MIIIEE HEIOI +0AI[&]
106,589,000 106,569 0 106,589
GAIEl BN AL 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
401 Al4HIL 2 O] 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
01 Al&H] 75,000 0 75,000
OWAIEl BANE A 75,000, 0002 75,000 0 75,000
=2 75,000 0 75,000
OYEAN =B L ojuel 570,060 714,200 A144,140




SN YA D
M AJIES OEXH L 44008 SH(SEHSA/HSS =)
SOl YA =Y L ojM e (erel: @2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
= 57,000 97,500 240,500
= 163,690 206,300 42,610
Al 349,370 410,400 261,030
orotofe Ol RFH X 187,600 200,000 A 12,400
= 93,800 100,000 16,200
Al 93,800 100,000 16,200
307 QI2H0IH 187,600 200,000 A 12,400
= 93,800 100,000 16,200
Al 93,800 100,000 16,200
02 SIHF AR E 187,600 200,000 12,400
O d REH X 187,600,000 187,600 200,000 A 12,400
= 93,800 100,000 16,200
Al 93,800 100,000 16,200
OEE EFHEX B3 16,000 24,000 8,000
= 8,000 12,000 4,000
Al 8,000 12,000 14,000
402 QIR0 H 16,000 24,000 8,000
= 8,000 12,000 24,000
Al 8,000 12,000 4,000
01 QI2AR=RE 16,000 24,000 18,000
ONNE H2HABX 23 16,000,000} 16,000 24,000 8,000
3 8,000 12,000 14,000
Al 8,000 12,000 4,000
OEY W2 REE X 89,580 90,000 A420
= 44,790 45,000 A210
Al 44,790 45,000 ~210
307 ©I2t0lM 89,580 90,000 420
= 44,790 45,000 A210
Al 44,790 45,000 ~210
02 SIAHF AR E 89,580 90,000 420
O0MdY MR X 89,580,0002 89,580 90,000 7420
= 44,790 45,000 ~210
Al 44,790 45,000 A210
FOAZ D XIHGHS M2l (II8ASHL0A) 0 40,000 40,000
= 0 20,000 20,000
Al 0 20,000 20,000
402 BIZHRHE 0| 0 40,000 £40,000
= 0 20,000 20,000
Al 0 20,000 20,000
01 QIAR=RE 0 40,000 240,000
OUIFDAZ D XIFHS Sazel 02 0 40,000 240,000
= 0 20,000 20,000
Al 0 20,000 20,000
NEE MERREL FHIXE 114,000 195,000 81,000
= 57,000 97,500 240,500
= 17,100 29,300 A12,200

@




S LAt

b
HE: MBS HEXS L+ SH(SYHSSM/HLSL - OfE)
k=l | i

C9: OlUEA 22 Y ol 2 (el &2
CEHE L CR(3) - HIRAIY - BLS Aol [ =)e bRz

| 39,900 68,200 /28,300

012+0] 114,000 195,000 £81,000

2 57,000 97,500 40,500

= 17,100 29,300 A12,200

Al 39,900 68,200 28,300

EIE RIS 114,000 195,000 £81,000

ONEE O REEL FHINY

114,000, 00024 114,000 195,000 £81,000

2 57,000 97,500 40,500

= 17,100 29,300 A12,200

Al 39,900 68,200 28,300

SHOIY NTSHS U 02 DS 153,280 155,600 A2,320

sty 97,680 99,600 A1,920

NEREITY 17,280 19,200 A1,920

CHERER=i 5,400,000%! 5,400 6,000 A600

ouxg 10,680, 000! 10,680 12,000 A1,320

ABHE AD 3,600 4,000 A400

SALAIHI 2 A 3,600 4,000 A400

00l WS FAX AUIBA 3,600,000 3,600 4,000 £400

ClIOIEHBHE U 0{F 2 4,397,900 2,760,000 1,637,900

2 2,043,000 543,000 1,500,000

z 600,000 600,000 0

| 210,000 60,000 150,000

= 481,700 642,500 160,800

Al 1,063,200 914,500 148,700

HOt &1 2 = ALY 1,874,000 0 1,874,000

2 1,500,000 0 1,500,000

= 187,000 0 87,000

Al 187,000 0 187,000

sr2gy) 20,000 0 20,000

2 16,000 0 16,000

= 2,000 0 2,000

Al 2,000 0 2,000

JNEETN 20,000 0 20,000

O HLPEEZAY 20,000,0002! 20,000 0 20,000

2 16,000 0 16,000

< 2,000 0 2,000

Al 2,000 0 2,000

D12t K201 & 1,854,000 0 1,854,000

2 1,484,000 0 1,484,000

< 185,000 0 185,000

Al 185,000 0 85,000

RS 1,854,000 0 1,854,000

OS2 S PEEZHAIY  1,854,000,0008 1,854,000 0 1,854,000

2 1,484,000 0 1,484,000

= 185,000 0 185,000

<o)




SN
X XH .
S Tt

el

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
| Al 185,000 0 185,000
OIHIIE HelAr 50,000 50,000 0
< 12,500 25,000 A 12,500
Al 37,500 25,000 12,500
201 Yer2y| 5,000 5,000 0
= 1,250 2,500 A1,250
Al 3,750 2,500 1,250
01 Atzelt| 5,000 5,000 0
OOYHIIE HelAY 5,000,0002 5,000 5,000 0
< 1,250 2,500 A 1,250
Al 3,750 2,500 1,250
401 N EHIL20Y] 45,000 45,000 0
= 11,250 22,500 AT11,250
Al 33,750 22,500 11,250
01 Al&bl 45,000 45,000 0
OOYHIIE HelAg 45,000,000 45,000 45,000 0
3 11,250 22,500 AT11,250
Al 33,750 22,500 11,250
OEZFOSAL &5 400,000 500,000 100,000
= 120,000 250,000 130,000
Al 280,000 250,000 30,000
401 N&HIYL2 Y] 400,000 500,000 100,000
= 120,000 250,000 130,000
Al 280,000 250,000 30,000
01 Al&bl 397, 120 496,400 199,280
ontEE HxE &x 198,560, 00024 198,560 198,560 0
= 59,568 99,280 A39,712
Al 138,992 99,280 39,712
onEs 22% &1 198,560,000 198,560 297,840 199,280
= 59,568 148,920 189,352
Al 138,992 148,920 19,928
03 Al& =0t 2,880 3,600 AT20
OntEs H&E &X 1,440,0002 1,440 1,440 0
= 432 720 ~288
Al 1,008 720 288
OUEE 22E £X 1,440,0002 1,440 2,160 AT20
< 432 1,080 1648
Al 1,008 1,080 AT2
U =AY 715,000 700,000 15,000
= 500,000 500,000 0
< 60,000 100,000 40,000
Al 155,000 100,000 55,000
401 N&HIL 2] 715,000 700,000 15,000
= 500,000 500,000 0
= 60,000 100,000 240,000
Al 155,000 100,000 55,000




S LAt
HE: MBS HEXS L $4012 SH(SYHSSM/HLSL - OfE)
el CIOIEIAEA U olE e (B9 &2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

01 Al&l 710,500 695,590 14,910

OUH =AY 710,500,000 710,500 695,590 14,910

= 496,853 496,852 1

= 59,622 99,369 A39,747

Al 154,025 99,369 54,656

03 Al& =0l 4,500 4,410 90

CPEELPN: 4,500,0002 4,500 4,410 90

= 3,147 3,148 N

= 378 631 ~253

Al 975 631 344

HAHIIS HAY 100,000 100,000 0

p 60,000 60,000 0

= 12,000 20,000 8,000

Al 28,000 20,000 8,000

307 ©I2H0IH 100,000 100,000 0

p 60,000 60,000 0

= 12,000 20,000 8,000

Al 28,000 20,000 8,000

05 IRtelerz 100,000 100,000 0

OB M| 20 A 100,000,000% 100,000 100,000 0

p 60,000 60,000 0

= 12,000 20,000 8,000

Al 28,000 20,000 8,000

13 AFEIIE ALY 150,000 0 150,000

p 150,000 0 150,000

101 2124t 55,000 0 55,000

g 55,000 0 55,000

04 JAMIEXS S 55,000 0 55,000
0N ENEIIS =HA[&]

55,000,000 55,000 0 55,000

g 55,000 0 55,000

401 N EHIL20HY] 95,000 0 95,000

p 95,000 0 95,000

01 Al&Hl 94,145 0 94,145
Oo2E EREIIS =HAY (L]

94, 145,00094 94,145 0 94,145

p 94,145 0 94,145

03 AlZ=CHt| 855 0 855
0o EREIIS =HA (L]

95,000, 000! *0.90% 855 0 855

g 855 0 855

01842 0F RIZ=BIHAY 0 300,000 300,000

= 0 150,000 150,000

Al 0 150,000 150,000

401 N &HIYL2 Y] 0 300,000 300,000

= 0 150,000 150,000

_11_




SN

s
HE: AJE2 OEZY L 24003 SH(STHSSL/HSLL - O E)
ol QIOIBIAEAE U o Re (el @)
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES Ao 713 o HRs2
Al 0 150,000 A 150,000
01 Al&H| 0 297,300 A 297,300
odditEs F&W X o0& 0 99,100 299,100
= 0 49,550 249,550
Al 0 49,550 A49,550
Oet=ltS R|&w &X 0& 0 99,100 299,100
& 0 49,550 A49,550
Al 0 49,550 A49,550
O=&0ts |&w &X 0& 0 99,100 A99,100
& 0 49,550 A49,550
Al 0 49,550 249,550
03 Al&=ChYl 0 2,700 A2,700
OHZOIE 2R &3 O 0 900 A900
= 0 450 2450
Al 0 450 A 450
OetElls |&W &X o0& 0 900 A900
= 0 450 A450
Al 0 450 A450
OZENZS 2R &3 ozt 0 900 A900
= 0 450 A 450
Al 0 450 A450
LMD M4 DoHE L3 73,000 73,000 0
= 36,500 36,500 0
= 10,950 18,250 27,300
Al 25,550 18,250 7,300
401 A &HIYL 2048 73,000 73,000 0
= 36,500 36,500 0
& 10,950 18,250 AT,300
Al 25,550 18,250 7,300
01 Al&t| 72,343 72,343 0
OMLMI| M BT &XI(2H2)
72,343,002 72,343 72,343 0
= 36,171 36,171 0
= 10,852 18,086 ANT,234
Al 25,320 18,086 7,234
03 AIZR0iHl 657 657 0
OMLMYI| M FEHT &X(2MH2)
657,000& 657 657 0
= 329 329 0
= %8 164 A66
Al 230 164 66
Hotetd 8N 25,900 27,000 21,100
201 LBt 3| 12,000 16,000 24,000
02 =234l 6,000 10,000 24,000
OZZI LA 6,000,0002 6,000 10,000 A4,000
206 M=l 3,600 4,000 A 400
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SH LS
HE: M)|E2 HEXE U 240 SH(SYHSSA/HSS - 0F)
ol QIOIBIAEAE U o Re (9l & 2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ao JIE o HRs2
01 M=H| 3,600 4,000 A 400
OS=M ZHMELH ¥ A4ZFHE 3,600,000& 3,600 4,000 A 400
301 Et2A = 6,300 7,000 AT700
10 SAIAE P A 6,300 7,000 AT00
OBICIO & BAN BAX U2
1,800,000& 1,800 2,000 A 200
ORMEBIO L AL AT AL
4,500,000& 4,500 5,000 A 500
405 XH&HFE SHI 4,000 0 4,000
01 XL SSFHSHI 4,000 0 4,000
OO HMEMYI| 22|40 P
4,000,000& 4,000 0 4,000
XSSP (Y4 &) (JIEH/IIEH) 78,980 75,000 3,980
QIR A 3,780 4,200 A420
A2 A 3,780 4,200 AN420
203 HRF&H| 3,780 4,200 AN420
04 FN2ILRFAHI 3,780 4,200 A420
ORNMEE gRF8I 3,780,000& 3,780 4,200 2420
LT 75,200 70,800 4,400
LT 75,200 70,800 4,400
202 O4Hl 57,200 52,800 4,400
01 =LA b 57,200 52,800 4,400
OZUHE=&H0WHI 57,200,000& 57,200 52,800 4,400

_13_




